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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 59406/26-11-2012 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
  ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                    27η Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής Ποιότητας  
     ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                    Ζωής την 22-11-2012 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 22η 
Νοεμβρίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 58363/16-11-2012 
πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ.. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε 
νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 16-11-2012 
        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από εννέα  (9) μέλη.   
      ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ    Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 
1.  ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, Δ.Σ.            Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ.  
2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.   Μέλος   της Ε.Π.Ζ 
3. ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                       «            « 
4. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Δ.Σ.     «            « 
5.  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ                          «            « 
6.  ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.     «            « 
7. ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, Δ.Σ.                           «            « 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Δ.Σ   Μέλος   της Ε.Π.Ζ 
                     

 ΑΠΟΦΑΣΗ –141–  
O Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εισάγει για 

συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την ανάκληση της άδειας λειτουργίας 
& σφράγιση του καταστήματος ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΕ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΙΛΙΚΩΝ ιδιοκτησίας ΜΑΝΙΑΤΗ ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, επί των οδών 
Θηβών 493 & Κονδύλη Γεωργίου (κ3), στο Ίλιον. 

 Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 59111/22-11-2012 έγγραφο της 
Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Σας γνωρίζουμε ότι ο ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ , διατηρεί 
κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 
ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΙΛΙΚΩΝ», επί των οδών Θηβών 493 & Κονδύλη Γεωργίου (κ3), στο 
Ίλιον, βάσει της 222/2009 Α.Δ.Ε. που εκδόθηκε στηριζόμενη στην  υπ’ αρ. 1249/24-4-2009 
θετική γνωμοδότηση της Δ/νσης Προστασίας καταναλωτή και Υγειονομικού ελέγχου Νομαρχίας 
Αθηνών.. 

 Στο Δήμο μας κοινοποιήθηκε το με αρ. πρ. 4739/12-11-2012 έγγραφο της υγειονομικής 
υπηρεσίας στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Σε υγειονομικό έλεγχο που διενήργησαν την 8-11-2012 αρμόδιοι υπάλληλοι της υπηρεσίας 
στο ανωτέρω κατάστημα διαπιστώθηκε ότι ο κ. Θ. Μανιάτης είχε προβεί πρόσφατα στην 
κατασκευή αποχωρητηρίου και προθάλαμου για τις ανάγκες της επιχείρησής του, δεν συνέδεσε 
όμως την εγκατάσταση της αποχέτευσης με τον υπάρχον αποχετευτικό αγωγό, αλλά 
παραπλανώντας την υπηρεσία μας, διοχέτευε αυτά μέσω σωληνώσεων στο φρεάτιο όμβριων, 
γεγονός που διαπιστώθηκε τόσο από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας με το αρ. 54899/26-
10-2012 έγγραφο της, όσο και από την υγειονομική υπηρεσία, δεδομένου ότι κατά την ημέρα της 
αυτοψίας της υγειονομικής υπηρεσίας, επισκευάζονταν τα πεζοδρόμια κατά μήκος της οδού και 
είχαν αποκαλυφθεί οι σωληνώσεις μέσω των οποίων αποχετεύονται τα λύματα στο πεζοδρόμιο 
και στην συνέχεια στο δίκτυο όμβρίων, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα 
σε βάρος της δημόσιας υγείας. 

Ύστερα από τα παραπάνω επειδή η παράνομη αυτή σύνδεση αποτελεί παράβαση του άρθρου 
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5 της υπ’ αριθ. Υ1γ/Γ.Π/ οικ. 96967/12 (ΦΕΚ 2718/12 τ.Β) Υγειονομικής Δ/ξης, «Υγειονομικοί 
όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας επιχειρήσεων τροφίμων και ποτών και άλλες διατάξεις», 
σύμφωνα με το άρθρο 17αυτής, εισηγούμαστε την ανάκληση της υπ’ αριθ. 56221/18-5-2009 
άδειας Πώλησης Τυποποιημένων Προϊόντων κ.λ.π. στο κατάστημα ψιλικών.» 
 Από τα παραπάνω προκύπτει ότι υποχρεούμαστε να προβούμε στην ανάκληση της άδειας 
ίδρυσης & λειτουργίας και σφράγιση του εν λόγω καταστήματος «ΠΩΛΗΣΗΣ 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΙΛΙΚΩΝ» επί των οδών Θηβών 
493 & Κονδύλη Γεωργίου (κ3), ιδιοκτησίας ΜΑΝΙΑΤΗ ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, μέχρι 
τούτο εναρμονισθεί στα όσα επιτάσσει το προαναφερόμενο έγγραφο της υγειονομικής 
υπηρεσίας.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

         Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση   
 
            Αποφασίζει   Ομόφωνα 

Εγκρίνει ανάκληση της άδειας ίδρυσης & λειτουργίας και σφράγιση του εν λόγω 
καταστήματος «ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΨΙΛΙΚΩΝ» επί των οδών Θηβών 493  &  Κονδύλη Γεωργίου (κ3),  ιδιοκτησίας ΜΑΝΙΑΤΗ 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, μέχρι τούτο εναρμονισθεί στα όσα επιτάσσει το 
προαναφερόμενο έγγραφο της υγειονομικής υπηρεσίας. 

Ημερομηνία σφραγίσματος η  12η  Δεκεμβρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 
μεσημβρινή. 

 
 
Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Ε.Π.Ζ.                                          Τα Μέλη 
   Φερεντίνος Γ., Μαρκόπουλος Φ., Πατερέλης Ι., 
Αποστολόπουλος Γ., Γρετσίστα Ε.,   Μηλιώνη Π., 
Ζορμπά Κ. 

   
        ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ  
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